

坚强的杜海梦对未来充满了期待

刚高考完就打工帮家里赚钱

为了帮助考入大学的贫困学子顺利走进大学,京博控股联合齐鲁晚报·今日滨州和博兴星火义工共同发起"京博梦·大学生助学行动"。此次活动每年组织一期,每期帮扶20名新考入大学的优秀学子。本报将对这些学子的事迹进行集中采访报道,探访他们背后的故事,了解他们的坚强,体会他们的坚韧,向社会传播励志正能量。近日,本报记者跟随京博控股及博兴星火义工人员来到寒门学子杜海梦家中。

文/片 本报记者 王领娣 邵芳



杜海梦在展示她的一幅画。

高考后打工帮家里赚钱

对于大多数家庭来说,孩子考上大学无疑是件非常高兴的事情,但对于家住滨城区秦皇台乡后杜村的杜海梦一家来说,大学录取通知书的到来,在给家人带来欢乐的同时,也让全家人开始为高额的学费忧虑。

走进杜海梦的家,四间瓦 房看起来还比较新,但屋里却 没有一件像样的家具。2007年, 杜家用攒了多年的积蓄盖起来 现在的瓦房,一家人高高兴兴 地搬进新家,本以为日子会这 样越过越好,可谁知,就在这时 杜海梦的母亲查出患了子宫 瘤。手术需要一大笔费用,为了 省钱,母亲只靠吃药缓解病痛, 每年药费就要5000多块。今年 年初母亲病情恶化,不得已动 了手术,手术后母亲便不能干 重活了。家里还有93岁的奶奶 需要照顾,生活的重担压在了 杜海梦父亲一人身上。

为了能养活一家老小,杜海梦的父亲忙完地里的农活就出去打工,一天也舍不得闲下来。"这几年天不好,种地根本赚不着钱,今年种了10亩地,下雨都涝了,连本都收不回,只能出去打工,多赚一分是一分。"杜海梦的父亲叹息道。

杜海梦的父亲说,杜海梦从小就很听话,能自己做的事情绝不让父母操心,"女儿高考结束,就一直在打工,她总是想帮着大人分担,每天海梦上一晚夜班,回来只休息一上午,就帮着干家务和照顾奶奶。"

对大学生活充满了期待

谈及杜海梦的成绩,她父亲沧桑的脸上露出欣慰的笑:"孩子聪明,成绩一直名列前茅,高中几乎年年第一。从小到大,得的奖状数都数不过来了。"

说着,杜海梦的母亲从里屋拿出一个塑料袋,里面装满了杜海梦 大大小小的奖状。从省级三好学生 到各科单科王,从山东省奥林匹克 生物学高中组二等奖到全国英语 能力竞赛高中组三等奖,杜海梦的 奖状铺满了整张床。

"本以为孩子能考一本的,可能是家里给她的压力太大了,这次没发挥好,只考上了二本。我们尊重海梦的意愿,她愿意上也行,再复读也可以。"杜海梦的父亲说。

"刚查到自己的成绩,我就哭了。考得很不好,但是爸妈太辛苦了,我想早点上完学工作,帮家里减轻负担,所以我报了鲁东大学。我想好了学校好不好不重要,只要我努力将来一定不比别人差。"杜海梦坚定地说。

采访中记者还了解到杜海梦的一个小"秘密"。原来她从小就喜欢画画,但因为家里经济原因,她没有选择专业学画,自己一直默默坚持练习。"读大学后,除了打工挣生活费之外,我还想用一部分业余时间在画画上,可以选择一个书画培训班打工,这样就可以一边打工一边学画画了。"杜海梦的脸上显露出对大学的美好憧憬。

黄三角首届商贸市场发展高峰论坛暨华天商城市场优势发布会隆重举行

专业市场模式给投资者带来福音



8月23日下午,"黄三角首届商贸市场发展高论坛暨华天商城市场优势发布会"在滨州大学饭店隆重举行。本次活动由中国民营科技促进会、北京华商管理科学研究院、滨城区人民政府主办、华天建设集团、滨州华天房地产开发有限公司承办。

论坛中,滨城区人民政府副区长马书花、阳信县人民政府副县长张廷来发表了热情洋溢的致辞!袁青鹏教授针对黄三角商贸市场发展现状及滨州商贸市场发展未来进行了专题演讲。全国工商联执委、中国民营科技促进会副会长、华天建设集团董事长朱留洪对项目优势概况进行了详细介绍。南京联骏商业运营管理公司总经理杨

电针对专业市场的运营进行了专题演讲。商家代表与大家分享了投资经验。

华天商城是滨州提升城市商贸服务业 层次的标杆项目,不仅仅在规模和运营上 有独到之处,更重要的是她引入了目前最 先进的现代化专业市场模式,整合市场格 局,优化市场功能,升级运营管理,华天商 城的第六代专业市场模式必将给广大投资 者带来致富的福音。

据悉,华天商城将从8月24日开始全城公开认筹。届时申请VIP会员卡将获得交1000元会费抵10000元购房款以及开盘当天折扣的优惠。华天商城财富之门即将开启,敬请关注! (周红利)

2006年3月2日发行的新版

外币小知识

金融知识课堂 主办单位:工商银行滨州分行

2006年3月2日发行的新版 10美元钞票正面有四处采用了显微印刷技术:较大的火炬图形下方重复出现英文单词"USA"和数字"10",肖像下方以及钞票左右边框内侧垂直方向印有英文"THE UNITED STATES OF AMERICA"和"TEN DOLIARS"。

目前流通的日元纸币主要 是1993年发行的1000日元、5000 日元、10000日元和2000年发行 的2000日元纸币以及2004年11 月1日日本中央银行正式推出的 面值分别为10000日元、5000日 元和1000日元的新版日元纸币。

欧元纸币的正面,窗户和拱门象征着欧洲的开放和合作,代表欧盟12个成员国的12颗五星则象征着当代欧洲的活力和融洽;欧元纸币的背面,描述了七个不同时代的欧洲桥梁和欧洲地图,寓意欧盟各国及欧盟与全世界的紧密合作和交流。

翟王镇规范计生信息上报工作

本报8月25日讯(通讯员 田 全义) 翟王镇全面规范基础信息上报工作,全面提高人口基础信息上报的准确性,及时性、规 范性,充分发挥统计数据的指导作用。 最近,各工作片网长在进村 人户随访的同时,对身份证,结 婚证,出生医学证明等有关证件 进行重新登记,过录到调查表 上,交计生办统计科与WIS进行 比对修正,手工调查登记表作为 划分责任的依据统一存档保管,对统计信息实行审核录入制度和计生信息责任追究制度。工作人员加大对计生信息漏报、错报、误报情况的处置力度,将信息上报的准确性纳入计生办统

计人员与村计生专职主任日常 性考核的重要内容,纳入平时考 核,与绩效工资挂钩。

今后还将进一步抓好统计 信息质量工作,把统计信息核查 作为日常性工作抓紧,抓好。

